



Protokoll rådslag/styrelsemöte
Örebro Läns Golförbund
2020-06-10



Närvarande: Liselott Abrahamsson
Karl Ekblom
Anders Eriksson
Lars Fredriksson
Thorsten Hellmark
Gunnar Holm
Berith Jonsson
Alf Lindqvist
Ann-Charlott Sundh-Persson

§ 1 Ordföranden Anders Eriksson hälsade samtliga välkomna.

§ 2 **Föregående mötes protokoll**
Föregående mötes protokoll godkändes.

§ 3 **Ekonomi**
Liselott Abrahamsson rapporterar att inget speciellt har hänt på ekonomisidan. Klubbarna kan söka kompensationsstöd för uteblivna intäkter. Ansökan om verksamhetsbidrag är skickad till Örebro läns idrottsförbund.

§ 4 **Rapporter**
Thorsten Hellmark rapporterade att SGF kommer att ge besked om klubbävlingar och 70+-gränsen på fredag den 12 juni.

Karl Ekblom rapporterade att Junior Tour spelats den 17 maj, 7 juni och skall spelas den 28 juni med fler startande än tidigare år.

Lars Fredriksson rapporterade att man arbetar vidare med banplaneringen inför SM 2021.

Gunnar Holm rapporterade att man planerar en träning med paragolf den 28 juni.

§ 5 **Styrelseinternatet**
Höstens styrelseinternat är bokat på Ombergs Golf den 19-20 september. Programpunkter och material kommer innan internatet.

§ 6 **SM 2020**
Thorsten Hellmark informerade om läget beträffande Golfens SM-vecka 2021.

§ 7 **Nästa möte**
Nästa gång vi träffas är i samband med höstens styrelseinternat den 19-20 september på Ombergs Golf då höstens styrelsemöten bestäms.

§ 8 **Övriga frågor**
Inga övriga frågor att diskutera.

Vid protokollet

Ann Charlott Sundh Persson
Ann-Charlott Sundh-Persson
Sekreterare

Justeras:

Anders Eriksson
Anders Eriksson
Ordförande